



ΕΡΓΑΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ

Η Δύναμη του Τρότσκι έγκαιρα σ' αυτό: «Επαισημική πρόβλεψη για την επαναστατική δράση».

ΠΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΣ (Πρόλογος στη «Προδομένη Έπανάσταση»)

Διευθύνεται από ΣΥΝΤΑΧΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΩΡΓΗΣ ΧΕΙΜΑΡΙΔΗΣ Γράμματα — Ανταποκρίσεις 1η Χροιά — 20ος Φύλλο ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ: Έσωτερικόν ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ Κάθε Δευτέρα ΤΙΜΗ 1 ΓΡΟΣΙ

ΟΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ ΑΠΕΡΓΟΙ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝΕ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥΣ, ΚΙ' ΟΧΙ ΝΑ ΤΟΝ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΟΥΝΕ

Η ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΥ ΤΙ ΛΕΓΟΥΝ ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΜΑΣ

«Πέντε μεταλλωρύχοι πληρωθήκαμε σοβαρά, και οι άλλοι πού έλαφρά, όταν ανατράπηκε το γιομάτο αυτοκίνητο που τους μετέφερε στα χωριά τους».

«Για να μη δάξουμε την Π.Ε.Ο. σε παραπλησίους νότιους ιστορικούς έρευνας και ανασκόνησης, τους ενοχλούμε το έξης κομμοίσορικό γεγονός, (που δεν το μετέδωσε ο «Εργάτης» και «προδοτής» ΕΡΓΑΤΗΣ) μα ο δικός τους δ «κομμουνιστής» τύπος».

«Οι κομμουνιστές απεργοί και ήγέτες, και γενικοί και τοπικοί, δεν απομακρύνουν τους δειλούς και τους νερόθραστους, απ' το πεδίο της μάχης, μα τους παρακολουθούν δεικνύοντάς, σε κάθε τους ΣΠΙΘΑΜΗ και, όταν το προτάξει το άμειλετο προλεταριακό μαθηκό (δίκως ΤΩΡΑ) και τους ΑΔΡΑΧΝΟΥΝ απ' το σέβνο και τους ΚΑΝΟΝΙΖΟΥΝΕ, και ΧΕΙΡΟΔΙΚΟΥΝ άπαντες τους, γράφοντας στα παλιά τους τα παπούτσια κάθε χριστιανική λύση και μετριοπάθεια».

«Ο Μαλένκοφ, μέλος του Πολιτικού Γραφείου του Ρωσικού Στάλινικού Κόμματος έκφωνώντας λόγο στο Μπυαλιστόκ, της Πολωνίας, τον περασμένο Σεπτέμβρη, έκανε την ακόλουθη αντιμαρξιστική-δολιχενιστική δήλωση: «Η ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΣΥΝΥΠΑΡΕΧΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΙΩΣΗ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΝΙΖΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΑ!!!»

«Τι είπαν οι Μάρξ και Έγκελς; «Η επανάσταση είναι αναγκαία όχι μονάχα γιατί είναι αδύνατο να πέσει κατ' άλλο τρόπο η κυριαρχία τάξη, άλλ' ακόμα γιατί η τάξη που καταργεί την παλιά, δεν μπορεί να εξαργυρώσει απ' όλη τη σοπία της παλιάς κοινωνίας και να καταστεί ίκανή να δημιουργήσει μια νέα κοινωνία»

ΜΑΚΡΥΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΑΠ' ΤΟΥΣ ΠΑΠΑΔΙΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΒΓΑΔΕΣ

ΚΟΜΜΑ ΜΑΣ ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΜΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Κύπριοι Προλετάριοι! Προσέχετε! Η Σταλινική μαφία προσπαθεί, για σκοπούς συμφεροντολογικούς δικούς της, να σας αποτραβήξει απ' τους ταξικούς ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ και οικονομικούς αγώνες σας και, ποτίζοντάς σας άλλη μία φορά το ναρκωτικό της θρησκείας, να σας παρασύρει και να σας περιπλέξει σε αγώνες ξένους για σας, αγώνες για την έκλογη πατάδων».

«Πλάι στο προηγούμενο «δάρσο» (του 44άρου) να ακόμα ένα «δάρσο» πού ανεχτήμητο αυτό από κάθε άλλο... Από τις 15 του Φλεβάρη εκατό-τριασενταρία (άρθρος 133) δράμα «ωμί θα παραχωρείται σε κάθε ραγιά της Κύπρου (της «ακαρίας» κατά τον «Εθνικόν ημών Ποιητή). Τούτστιν, έξοχότατοι, (ντόπιοι και ξένοι) αυτό είναι η «αρχιμηρία κι' αρχιχρονιά» των περιβαλλήτων «Δεκαετών Σχεδίων Ά-ποικιακής Αναπτύξεως»... Φτου να μη σας πιάσει το μάτι...

«Μα τι να σας γνοιάζει εσάς... Το φραντζολάκι σας νδναι καλά, κι' άς χαλάσει ο νουσιδάς...»

«Αθωνία. Με τον ορο «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ» ΕΝΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΟΠΟΥ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΙΔΙΟΧΤΗΣΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΝΑ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ!!!»

«Επίσης στο «Κράτος και Έπανάσταση» του Λένιν, (σελ. 12)»

ΜΕ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ ΦΑΚΟ ΚΑΙ ΔΑΧΥΛΙΑΚΑ ΑΠΟΣΥΝΟΜΑΤΑ Περδάσανε τα Χριστούγεννα κ' η Πρωτοχρονιά, και κοντεύει να θγοι κι' ο Γενάρης, κ' έμεις έλεαμε πως δε θα μας έκανε — και φέτος, όπως πάντα... — το συνηθισμένο της «δρός» ή «Σεβαστή Κυβέρνηση» της Α.Μ....

«Τόπος διεξάγουμε σήμερα ΥΛΙΚΟ άγώνα ενάντια στο Κεφάλαιο, καθήκο μας είναι να διεξάγουμε και ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ άγώνα ενάντια στη Παπαδοκρατία που στάθηκε, — για πάντα — δ πίστός σύμμαχος του Καπιταλισμού, μέσω όλων των θρησκειών, μ' όλες τις διάφορες αίρέσεις τους.»

«Το προλεταριάτο του χεριού, γναρίζοντας στα πίσω απ' τις αυδερμένες φορεσιές όλων σχεδόν των προλεταρίων του μωαλο (δασκάλων, ιδιωτικών υπαλλήλων, δημοσιογράφων, λογοτεχνών, κ.λ.π.) κρούει τις πιεότερες φορές τραγικότερη δυστυχία απ' τη δική του υπέκουντα στο πλάι των υπαλλήλων της «Οθωμανικής Τράπεζας, έτοιμοι να δώσουνε κάθε όλικη και ήθικη ένταχση στο σκληρό άγώνα τους ενάντια στον καινό αδερφάγο έχθρό. Αυτό τόχουσε καταλάβει ο προλετάριο του μωαλο — είμαστε βέβαια — και θάνουσε «κλεισίει άποκαρπία» απτία τους στις αλώνιες συκοφαντίες — ζιζάνια που μάχονται άπαγνωσμένα οι καπιταλιστές να σπείρουνε ανάμεσα στα διάφορα παρακλάδια του έθνός κι' αδιαίρετο προλεταριάτο και, προπαντός, ανάμεσα στους μορφωμένους και τους εργατές».

«Δημοκράτης της 11ης του Γενάρη απόσπασμα απ' το άρθρο κάτω απ' τον τίτλο «Δημοκρατία Νέου Τύπου»».

«Και τώρα τι λέει ο Λένιν στο «Κράτος και Έπανάσταση» (στο Κεφάλαιο 4. «Ο μαρξισμός του Κράτους και η βίαία επανάσταση», στη σελίδα 24—25: «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΔΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ» ήταν το γινιστό αίτημα και σύνθημα στο πρόγραμμα των Γερμανών Σοσιαδημοκρατών δστερα απ' το 1870. Δέν υπάρχει καμμιά πολιτική έννοια στο σύνθημα αυτό, έγχείς από μία πομπώδη μικραστική φρασολογία γύρω άπό την ιδέα της Δημοκρατίας. Έπειδή το σύνθημα αυτό έκανε και κάποια υψή κατά της αστικής Δημοκρατίας ο Έγκελς ήττανε διατεθειμένος «για ένα όρισμένο καιρό» να το δικαιολογήσει από προπαγανδιστική άποψη. Το σύνθημα όμως αυτό ήταν πραγματικά άπορτούνιστικό, γιατί όχι μόνον έδωσε πολύ μεγάλη σημασία στην έλλυμντικότητα της αστικής Δημοκρατίας, αλλά μαρτυρούσε επίσης και πλέρια έλλειψη κατανόησης της Σοσιαλιστικής Κριτικής ένάντια στο κράτος γενικά. Ένόσθε με βέβαια μία Δημοκρατική πολιτεία ως την καλύτερη μορφή του Κράτους για το προλεταριάτο μέσα στο Κεφαλαϊκόκρατικό σύστημα, αλλά δέν έχουμε δικαίωμα να ξεχνάμε ότι η μισοδουλεία διατηρείται και στο πό Δημοκρατία μικροαστικά πολιτεύμα. Έξάλλου κάθε κράτος είναι εμπιά εθνική δύναμη περιορισμού, της ύπόδουλης τάξης. Κατά συνέπεια κανένα κράτος δέν είναι «ελευθερό» ούτε «λαϊκό». Ο Μάρξ και ο Έγκελς το άνέπτυξαν αυτό πολλές φορές στους συντρήφους των σπύ

Υπεύθυνος: Γ. Χειμαρίδης Τύποις: Χρ. Σαυρινίδη & Υίών

